



Drept la replică

Referitor la articolul apărut în data de 11.03.2010 în ziarul online GorjNews.ro cu titlul „Prefectul Liviu Andrei poartă maieu roșu pe sub cămașa portocalie“ facem precizarea că acuzațiile aduse prefectului Vasile Liviu Andrei sunt nefondate întrucât:

Bugetul județului este votat de consilierii județeni potrivit Legii 215/2001 republicată, în concordanță cu Legea nr. 273/2006 a finanțelor publice locale, cu modificările și completările ulterioare. Repartizarea sumelor aprobate prin Legea anuală a bugetului de stat, cu destinație specială sau pentru echilibrarea bugetelor locale și a cotei de 22% din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale, se face astfel: o cotă de 27% din sumele defalcate pentru echilibrare se alocă bugetului propriu al județului, iar diferența se repartizează pentru bugetele locale ale comunelor, orașelor și municipiilor, după cum urmează: „80% din sumă se repartizează în două etape, prin decizie a directorului direcției generale a finanțelor publice județene, în funcție de următoarele criterii: populație, suprafața din intravilanul unității administrativ-teritoriale și capacitatea financiară a unității administrativ-teritoriale”, iar „20% din sumă se repartizează, prin hotărâre a consiliului județean, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și pentru susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală. Hotărârea consiliului județean se comunică directorului direcției generale a finanțelor publice județene, instituției prefectului și consiliilor locale din județ”. Facem precizarea că modalitatea de repartizare pe localități este hotărâtă prin votul majorității consilierilor județeni.

Direcția Generală a Finanțelor Publice Gorj a făcut repartizarea bugetului respectând legislația în vigoare, respectiv Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, actualizată, art.33, alin 3, lit.a) precum și Legea bugetului de stat pe anul 2010 nr.11/26.01.2010.

În concluzie, Instituția Prefectului Județul Gorj nu a avut motivele legale să atace în contencios administrativ hotărârea Consiliului Județean Gorj din data de 5.02.2010, apreciind-o ca fiind legală.

PREFECT,
Conf. univ. dr. VASILE LIVIU ANDREI

